
Ako se karte dobro odigraju, Britanci će 

nastradati u svom pohodu u otvoreni rat 

 
Daleko više od ukrasne figure, britanska kraljica Elizabeta II drži u rukama moć objaviti rat 
drugim nacijama, imenovati premijera i iznad je zakona, van dometa sudskog progona 

Čovječanstvu prijeti teška opasnost nailazećih ljetnih mjeseci; može doći do općeg 
rata već u lipnju, rekao je Lyndon LaRouche svojim suradnicima u večernjem 
razgovoru 24. svibnja.  A ako dođe do toga, bit će to ozbiljan rat; neće biti nekakva 
vrsta ne previše ozbiljnog rata kako Predsjednik Obama i njegovi britanski upravljači 
glupo zamišljaju svoje namjere vođenja rata protiv Rusije i Kine. 

Neće slijediti Obamin ratni plan, istaknuo je LaRouche, koji je glupost najgore vrste, s 
težištem na utopijske snove o wunderwaffen, „neočekivanom naglom napadu“ i 
„osiguranim protiv grješke ['fail-safe'] sustavima umjetne inteligencije raketne obrane 
bez posade“—sve to na pretpostavki nepostojanja ljudskog stvaralaštva, i zbog toga 
pun nepredvidivih slabih strateških strana.  Radeći u tom smislu, Obama vjerno slijedi 
stope lorda Bertranda Russella, čiji je čitav život bio posvećen poricanju i uništavanju 
čovječjeg stvaralaštva, uključujući i poziv 1946.g. na pokretanje preventivnog 
termonuklearnog rata protiv Sovjetskog Saveza—kao što sad Obama radi s Rusijom. 

Obama nije kompetentan general, zapazio je LaRouche, a ruski Predsjednik Vladimir 
Putin je veoma svjestan toga.  Obama je hvalisavac i ubojica, ali nije vojnik.  Njegova 
moć je ozbiljno precijenjena: samo želi ubijati ljude, i uživa čineći to.  Putin međutim 
ne blefira, dok njegovi protivnici to čine. 

Putin sada djeluje—napadajući na slabi bok i zbunjujući Obamu i Britance na 
strateškom polju koje se proteže od Sirije do Dalekog istoka—pa ako se karte dobro 
odigraju, izjavio je LaRouche, Britanci će nastradati u svom pohodu u otvoreni rat. 



Na ranijoj internetskoj konferenciji 23. svibnja u razgovoru s Političkim vijećerm 
LPACa [video program, na engleskom] LaRouche je pojasnio da je Putin čovjek 
istinske hrabrosti.  To nije junaštvo; to je prava hrabrost.  Govoreći da je sudbina 
čovječanstva ispuniti je u budućnosti; a to je hrabrost—sposobnost prenijeti u 
budućnost ono što joj je nužno. 

Putinove akcije protiv slabog boka su jedinstvene.  Pokazao je sposobnost 
mobilizirati druge, unutar Rusije i vani.  Skovao je čvrsti strateški savez s Kinom, 
znanstveno ekonomskom planetarnom silom.  A baš je sad iznenadio i opekao 
Obamu—opet!—uspostavom sveobuhvatne suradnje s većinom nacija Azije, u samo 
predvečerje Obaminog sadašnjeg obilaska tog područja, gdje je [Obama] 
namjeravao postrojiti to područje u rat protiv Kine i Rusije. 

Ključ strateške pobjede, izjavio je LaRouche, leži u sposobnosti stvaralaštva koja je 
vodila svemirski program SADa pod Kennedyjem, i vodi sadašnji plan Kine, slijetanje 
na udaljenu stranu Mjeseca. 

„Morate tražiti nešto što još nikad niste odredili, i naći ćete, eksperimentalno, rješenje 
nečega što nikad prije nitko nije odredio“, rekao je LaRouche.  „Kad je čovječanstvo 
sposobno odbaciti popularno mnijenje koje kola ulicom, naprimjer, onda dolazi do 
otkrića.  Onda imate napredak!“ 

Podesite ove subote prijemnik na posebnu 'Memorial Day' konferenciju na 

Manhattanu gdje će se ove subote uživo prenositi stream konferencije preko 

'live on larouchepac.com' uz obraćanje Lyndona i Helge LaRouche. 

 

24. svibanj 2016. 
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